

毕业等于失业?

中原工学院信息商务学院:NO

大学生就业促进会成立5年,为学生就业搭建广阔平台



2009年大学生就业促进会成立

服务用人单位
专场招聘会面
试区

2008年,全球金融危机加剧了高校的就业危机,大学毕业生就业面临前所未有的挑战。为积极应对严峻的就业形势,缓解学院毕业生的就业压力,切实解决大学生就业难题,中原工学院信息商务学院结合当时社会形势和学院实际,积极创新就业指导思想和完善就业服务体系,努力搭建帮助学生了解就业形势政策,密切接触社会,提升就业能力,科学规划人生的广阔平台。经学院院长办公会研究决定,成立中原工学院信息商务学院大学生就业促进会,在进一步加强学院大学生就业工作的同时,也充分发挥在就业工作中的重要作用,推进学生就业工作全员化、全程化建设。

市场调研 为学院制定就业政策提供参考

作为学院乃至全省高校中首个以服务学生就业为主要任务、以在校生为毕业生服务的模式运作的校级学生干部组织,就业促进会深入贯彻落实学院各项就业政策,积极配合学院就业指导中心做好日常就业工作,每天安排就业服务大厅值班人员,协助就业指导中心服务学生就业政策咨询和就业手续办理。筹备和举办了四场大型双选会及数百场常规招聘会和小型专场招聘会,同时在老师的指导带领下,学生深入企业和人才市场走访调研并积极建设校外就业市场,坚持每两周一次的市场调研活动与用人单位无缝对接,及时准确地掌握社会需求状况为学院制定就业政策提供参考。多次开展求职礼仪等方面的讲座,提高学生对于求职面试以及社交礼仪知识的了解,为毕业生搭建更为广阔的就业平台。

就业沙龙 面对面为学子答疑解惑

积极开展就业沙龙活动,主要通过邀请学院领导、知名学者、就业指导专家、企业家、成功校友等嘉宾以面对面、零距离的对话交流形式进行现场指导与现身说法。活动紧紧围绕最新就业政策和就业形势的解读,大学生求职实战能力与技巧的提升,大学生职业规划理念教育、基层就业教育、创业教育以及大学生成长成才教育等主题开展。自促进会成立,共举办了18期就业沙龙,参与学生3000余人,曾邀请到河南省图书馆馆长等知名人士莅临我院担任就业沙龙的嘉宾,近距离与我院学生交流,为学生在就业方面答疑解惑,帮助学生成长成才。为丰富学院就业指导工作和形式,促进学院就业工作的优质开展,助推学生成长成才和成功就业发挥了重要作用。此活动在充分挖掘学生自身能量的同时,更突出了学生的主体地位。

中原工学院信息商务学院 大学生就业促进会

该组织秉承“全心全意为信商学子就业服务”这一宗旨,围绕服务学院就业工作和服务学生成长成才两条主线开展工作,以“优秀组织、精英团队、和谐家庭”三个标准为目标,逐步在学院学生中形成学习、人才、思想及精神的四个高地,组织成员以优秀学生、学生领袖、职业人、社会人、时代青年这5个目标时刻考量自己。打造集“教育、培养、管理、服务、成长、成才”为一体的学生干部活动平台。秉承建设校级品牌,省级一流学生干部组织的发展精神和规范、优质、高效的服务意识,帮助同学们树立职业规划理念,提升就业技巧,提高就业能力,积极展示信商学子优良的综合素质和健康向上的精神风貌。从2009年成立至今,“一、二、三、四、五”逐渐发展成为促进会的精神内核,同时促进会也为服务信息商务学院的就业工作做出了突出的贡献。

5年耕耘 做出巨大贡献

5年前,大学生就业促进会为应对严峻的就业形势适时成立发展至今,已然成为学院就业指导中心一个重要的组成部分,不可分离。中原工学院信息商务学院为大学生就业促进会提供了成立的平台和指导思想,促进会也不负所托,为学院就业工作和学生成长成才贡献了不可小觑的力量,二者相互促进,共同进步。大学生就业促进会为信息商务学院基础性工作的稳步推进做出了巨大贡献,在学院相关领导和老师的正确带领下,该组织将会一如既往,凝聚升华“一二三四五”的精神内核,为信息商务学院的发展做出更大的贡献!

迄今为止,中原工学院信息商务学院坚持“以质量求生存,以特色创品牌,以管理促效益,以就业谋发展”的办学理念,深化教学改革,强化教学管理,着力发展学生的创新、创业、就业能力,就业创业教育取得显著成效,不仅培养出了像河南省大学生创业典型“何永亮”和拥有多项发明专利的“赵晓康”这样的创业就业典型,还培养了一大批具有较强的实践动手能力和就业竞争力的毕业生,受到用人单位的青睐。全院师生员工正以饱满的热情,秉承“厚德博学,求是创新”的校训,发扬“勤奋,严谨,进取,文明”的校风,同心同德,奋发图强,狠抓质量,凝练特色,加强管理,努力建设“国内知名,省内领先,特色鲜明的高水平独立学院”,更好地服务经济和社会的发展。

系列讲座 提升学生精神文化内涵

成功举办一系列的讲座,包括考研,公务员,会计证,司法考试,就业指导等主题,主要通过不同的主题邀请社会各界不同的嘉宾学者,为学生们传道授业解惑,学生们对其专业有更明确的认知的同时,也增加和开拓了知识储备和视野,提升了自身的文化修

养。促进会自创办起已开展百余场讲座,参与学生上万次,为学院培养人才,提升学生精神文化内涵做出巨大贡献。该活动的开展为学院有意向考取相关证件和职称的同学提供良机,同时更突出以学生为主的精神文化建设的重要性。

设计大赛 提升水平增进感情

自主编发了30期《就业导报》,内容涉及国家政策、职场指导、优秀人物专访、知识领航及招聘信息等板块,协助就业指导中心建设好校内就业宣传窗口与平台;充分挖掘就业创业典型,营造良好的就业创业氛围,培养学生的就业创业技巧,提升就业能力,以适应社会需求,有力地促进我院毕业生顺利充分地就业。

促进会还会每年举办毕业

生纪念册设计大赛,负责纪念册的设计、印制等,活动旨在丰富学生的大学生活,提升学生的艺术设计水平,增强毕业生之间以及对母校的感情。活动至今已经成功举办五届,在学院老师和同学们的共同努力下,每届大赛都取得了显著的效果,为信息商务学院的毕业生奉献了永久留念的精美纪念册,更为毕业生留下一份珍贵的回忆。

职业规划大赛 引导学生树立个人职业生涯规划意识

另外促进会承办的大学生职业规划系列大赛也是信息商务学院的特色活动之一。大学生就业促进会职业规划助理团(以下简称“助理团”)隶属于大学生就业促进会,通过对职业规划系列大赛的深入学习,协助老师开展系列大赛。大赛内容主要包括:职业规划、人际交往、目标管理、时间管理、创业

大赛等。系列大赛贯穿学院学生两年大学生活,深受学生喜爱,活动影响及意义已深入人心。助理团同时会邀请相关职业规划专家教授举办职业规划专题讲座,引导全院学生树立个人职业生涯规划意识,为全院学生大学四年乃至整个人生的生涯规划意识的形成产生了巨大的推动作用。